

Junta Municipal Districte Centre

ACTA DE LA SESSIÓ DEL DISTRICTE CENTRE

Identificació de la sessió

Núm.: 2/2024

Caràcter: ordinari

Data: 4 de març de 2024

Horari: 12.30 h a 13.22 h

Assistents:

M. de las Mercedes Celeste Palmero (presidenta)

Francesc Josep Dalmau Fortuny (PSIB-PSOE)

Margarita Durán Vadell (VOX PALMA)

Kika Coll Borràs (MÉS per Palma)

Lucía M. Muñoz Dalda (Grup Mixt)

Manuel Navarro (coordinador del Districte Centre)

Francisca Marcús Alemany, secretaria delegada

Ordre del dia i desenvolupament de la sessió:

1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior de dia 4 de desembre de 2023

Queda sobre la taula

2. Informe Presidència

La Junta Municipal del Districte Centre s'assabenta de:

Durant l'any 2023 s'han tramitat un total de 105 actuacions, el llistat de peticions queda de la següent forma:

ESTAT ACTUACIONS	2024
RESOLTA	11
TRAMITADA	93
DENEGADA	1
TOTAL	105

ENT.	BARRIADA	TEMA	ESTAT
08/ene	LA SEU	Es sol·licita la retirada de dues bicicletes fermades a la façana de la Casa de la església	RESOLTA
08/ene	JAUME III	Se sol·licita la retirada d'una tanca al carrer Can Serra de Marina	TRAMITANT
08/ene	EL SINDICAT	Se sol·licita la neteja de la zona ajardinada de la plaça Quadrado i de l'hort urbà	TRAMITANT
09/ene	DISTRICTE	Avís de filmació de gravació els dies 10, 11 i 12 a les places Sant Francesc i Porta de Santa Catalina	RESOLTA
12/ene	DISTRICTE	Se sol·licita la retirada d'una bicicleta fermada al carrer santa Clara	TRAMITANT
15/ene	EL MERCAT	Se sol·licita la retirada d'una bicicleta fermada a la plaça Mare de Déu de la de la Salut	RESOLTA
15/ene	LA SEU	Avís de piló arracant al carrer Palau Reial, 16	TRAMITANT
16/ene	CORT	Avís de forat a un escocell de la plaça Marquès Palmer	TRAMITANT
18/ene	CORT	Avís de mal estat de l'empedrat del carrer Sant Crist, 10	TRAMITANT
19/ene	SA LLOTJA-BORN	Proposició perquè es prenguin les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer d'Apuntadors.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es prenguin les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer de les Monges.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es prenguin les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer de sant Bartolomé.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es prenguin les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer de santa Bàrbara.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es prenguin les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del pas de Son Quint.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es prenguin les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques de la plaça de Can Tagament.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es prenguin les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques de la Basílica de Sant Francesc.	TRAMITANT
19/ene	EL SINDICAT	Proposició perquè es prenguin les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer de la Volta d'en Reus.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es retirin les soques i es posin dos arbres nous als dos escocells del passeig Mallorca, a l'alçada de la cruïlla amb el carrer Jaume de Santacília.	TRAMITANT
19/ene	EL SINDICAT	Proposició perquè es reparin tots els escocells en mal estat del carrer Fra Francesc Cantarellas.	TRAMITANT
19/ene	EL SINDICAT	Proposició perquè es repari l'escocell de la plaça de Sant Antoni.	TRAMITANT
19/ene	LA MISSIÓ	Proposició perquè es substitueixi el nou contenidor del carrer sant Miquel, 9 per una paperera de gran capacitat.	TRAMITANT
19/ene	EL SINDICAT	Proposició perquè es matenguin els deus refugis a les colònies felines i instal·lar-ne de nous.	TRAMITANT
19/ene	JAUME III	Proposició perquè s'elimini l'antiga paperera ubicada al carrer Jaume III, cantó Passeig Mallorca, per una nova de gran capacitat.	TRAMITANT

ENT.	BARRIADA	TEMA	ESTAT
19/ene	LA MISSIÓ	Proposició perquè es millori la neteja de la plaça de Can Tagament	TRAMITANT
19/ene	JAUME III	Proposició perquè es repari la tapa de servei del carrer Bonaire, 6	TRAMITANT
19/ene	SANT JAUME	Proposició perquè es revisin les rajoles del Passeig Mallorca i fixar-les de manera adequada, per evitar les bosses d'aigua i els bassiots.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es netegin les senyals de trànsit de la Costa de Can Poderós.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es substitueixin les senyals de trànsit del carrer de l'estanc i netejar el pal de suport.	TRAMITANT
19/ene	SANT NICOLAU	Proposició perquè es prenguin mesures per restaurar la senyalectica de la plaça de Can Tagament.	TRAMITANT
19/ene	DISTRICTE	Proposició perquè es reposin les senyalitzacions de les diferents rutes saludables de Palma, per tal d'identificar-les i ser un reclam per a promoure l'activitat física de la ciutadania de Palma.	TRAMITANT
19/ene	DISTRICTE	Proposició perquè es faci una campanya informativa als restauradors i comerciants sobre l'aplicació de l'ordenança municipal d'ocupació de via pública. I fer seguiment d'aquesta campanya amb inspeccions i sancions.	RESOLTA
22/ene	EL SINDICAT	Proposició perquè es canviïn les faroles actuals de l'Avinguda Gabriel Alomar (entre l'Escola Graduada i Porta des Camp) per un sistema de llums amb punts més baixos, de manera que també quedin il·luminades les zones destinades als vianants.	TRAMITANT
22/ene	DISTRICTE	Proposició perquè s'instal·lin contenidors de residus de matèria orgànica al voltant del mercat de l'Olivar.	RESOLTA
22/ene	EL SINDICAT	Proposició perquè s'arregli el problema que hi ha amb l'enllumenat al carrer dels Desemparats.	TRAMITANT
22/ene	LA MISSIÓ	Avís de material oblidat a la zona de jardí de davant l'entrada de l'aparcament de la plaça Major	TRAMITANT
23/ene	SANT NICOLAU	Avís de falta de rajoles a la plaça Mercat que suposen un perill per als vianants	RESOLTA
25/ene	CORT	Se sol·licita revisió dels escocells del carrer Colom, ja que n'hi ha molts que no tenen tapa	TRAMITANT
25/ene	EL SINDICAT	Se sol·licita neteja de les pintades que té la font de la plaça den Coll	TRAMITANT
25/ene	CORT	Avís d'enfonsament en el paviment de la plaça santa Eulàlia	RESOLTA
25/ene	SANT NICOLAU	Se sol·licita control i actuació sobre els artistes de carrer que es col·loquen per les nits, davant el bar Gibson, a la plaça del Mercat.	TRAMITANT
01/feb	SA CALATRAVA	Avís de falta de bol·lard al carrer Pere Quetgles Xam	TRAMITANT
06/feb	MONT-SION	Se sol·licita neteja de la barrera de l'oficina de districte centre, al carrer Sol, 28	RESOLTA
07/feb	EL SINDICAT	Se sol·licita neteja intensiva al carrer del Forn del vidre vell, perquè desprèn una forta olor d'orina	DENEGADA
07/jun	EL SINDICAT	S'informa als veïnats del tall del carrer Travessa den Ballester a causa de caiguda d'enderrocs de l'edifici núm. 14	RESOLTA
08/feb	MONT-SION	Avís de d'una tapa de Telefònica deteriorades, número 11 del carrer Sol	TRAMITANT

ENT.	BARRIADA	TEMA	ESTAT
08/feb	MONT-SION	Avís de dues tapes de GESA deteriorades al carrer Sol	TRAMITANT
08/feb	EL SINDICAT	Avís de paviment aixecat al carrer D'en Bosc, 14	TRAMITANT
08/feb	MONT-SION	Avís de tapa de Telefonica deteriorada davant el número 10 del carrer Sol	TRAMITANT
09/feb	EL MERCAT	Avís d'un escocell buit a la plaça Comtat del Rosselló	TRAMITANT
09/feb	SANT JAUME	Se sol·licita es revisi el paviment de la placeta del carrer Santa Magdalena i s'estudiï la possibilitat de canviar tot el paviment i l'empedrat dels escocells.	TRAMITANT
09/feb	SA LLOTJA-BORN	Se sol·licita s'estudiï la possibilitat de canviar el paviment de tot el passeig Sagrera, ja que hi ha moltes reparacions parcials amb ciment.	TRAMITANT
09/feb	SANT JAUME	Se sol·licita neteja de diversos carrers que travessen de Bonaire a Baró de santa Maria del Sepulcre i passeig Mallorca, ja que estan plens de grafit.	TRAMITANT
13/feb	LA SEU	Se sol·licita la reparació del paviment de s'Hort del rei, ja que hi ha diversos forats importants.	TRAMITANT
13/feb	SA CALATRAVA	Se sol·licita neteja d'herbes i revisió de l'enllumenat del Baluard des príncep	TRAMITANT
13/feb	EL SINDICAT	Avís de tall de carrer a vehicles i vianants al carrer Hostal den Bauló, originat per risc de caiguda de l'edifici núm.	RESOLTA
13/feb	SANT JAUME	Se sol·licita la col·locació d'uns bol·lards damunt la voravia de davant la porta del convent de santa Magdalena, ja que molts de repartidors hi deixen el vehicle quan no troben altra lloc per aparcar.	TRAMITANT
13/feb	PUIG DE SANT PERE	S'informa a EMAYA que un dels serveis de recollida al barri de Puig de sant Pere circula pel carrer Costa de la creu, el qual té restringit el pas a vehicles de més de 3,5 tones	TRAMITANT
15/feb	LA MISSIÓ	Avís d'alçament de paviment causat per les arrels dels arbres, als núm. 35 i 41 del carrer dels Oms.	TRAMITANT
15/feb	CORT	Avís de desperfecte al paviment empedrat, per falta de ciment, als núm. 6 i 7 del carrer Campana	TRAMITANT
15/feb	CORT	Avís de desperfecte al paviment empedrat, per falta de ciment, al núm. 2 del carrer sant Crist	TRAMITANT
15/feb	CORT	Se sol·licita revisió de l'empedrat del carrer de Ca'n Malla, ja que està molt deteriorat a causa del despreniment del morter	TRAMITANT
15/feb	PUIG DE SANT PERE	Se sol·licita control i vigilància a la costa de Santa Creu per dissuadir als conductors de vehicles de 3,5t, que hi circulen, ja que aquest indret hi té prohibida la circulació als vehicles d'aquesta mida. Hi ha façanes a les quals se'ls hi ha fet malbé a causa d'aquesta circulació.	TRAMITANT
15/feb	SANT NICOLAU	S'informa a la DG de Sanitat que al carrer Jaume II als números 17 i 22, hi ha una gran quantitat d'excrements de coloms.	TRAMITANT
15/feb	LA MISSIÓ	S'informa a la DG de Sanitat que als arcs de la Plaça Major, ubicats davant de les escales que baixen cap a la Rambla, hi ha una gran quantitat d'excrements de coloms.	TRAMITANT
15/feb	CORT	Se sol·licita la poda dels arbres de la plaça santa Eulàlia	TRAMITANT
15/feb	EL SINDICAT	Es reitera la sol·licitud de reparació del paviment del carrer Corderia, plaça Quartera, plaça Mercadal i Travessa den Ballester	TRAMITANT
15/feb	JAUME III	Se sol·licita retirada d'artefacte fermat a la Riera, a l'alçada de passeig Mallorca	RESOLTA

ENT.	BARRIADA	TEMA	ESTAT
19/feb	JAUME III	Se sol·licita retirada de les barreres New Jersey ubicades al passeig Mallorca que duen a aquest indret des de la Rua.	TRAMITANT
20/feb	EL SINDICAT	Avís de la retirada de les tanques de tall de carrer Hostal de'n Bauló per risc d'esfondrament de dos edificis.	TRAMITANT
20/feb	EL SINDICAT	Avís de paviment empedrat en mal estat a la plaça JM Quadrado, núm. 5.	TRAMITANT
20/feb	SANT NICOLAU	Se sol·licita revisió als escocells del carrer Unió, entre els números 2 i 10, ja que el paviments que els envolta està aixecat	TRAMITANT
21/feb	SANT JAUME	Se sol·licita retirada de la barrera New Jersey ubicada a la plaça Joan Carles I	TRAMITANT
22/feb	JAUME III	Se sol·licita s'estudiï la possibilitat de canviar el sistema de recollida actual a l'avinguda Jaume III per la recollida selectiva.	TRAMITANT
22/feb	SANT NICOLAU	Se sol·licita s'intensifiqui la neteja de la costa d'en Brossa	TRAMITANT
22/feb	SA CALATRAVA	Se sol·licita s'intensifiqui la neteja de la plaça Llorenç Villalonga	TRAMITANT
22/feb	SA CALATRAVA	Avís d'escocell buit a la plaça Llorenç Villalonga	TRAMITANT
22/feb	SA CALATRAVA	Avís d'escocell ple d'herbes a la plaça Llorenç Villalonga	TRAMITANT
23/feb	PLAÇA DELS PATINS	Proposició perquè es dugui a terme la neteja en sec de la plaça Berenguer de Palou el dimarts, després de la finalització del Mercat Ecològic, a partir de les 14.00 h. Respecte de la resta de dies de la setmana, la neteja es pot realitzar amb aigua a pressió, però proposam que sia en la franja horària matinal, per així no coincidir amb la sortida dels infants del CEIP Aina Moll.	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició per posar en marxa una unitat d'execució per solucionar els problemes dels despreniments en el cas que la propietat no hi posi un remei immediat.	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició per cercar una solució immediata tenint en compte els problemes de mobilitat exposats creats pel tall del carrer, però alhora garantint la seguretat dels vianants. 3. Instal·lar semàfors provisionals en el cap de cantó entre Travessa d'en Ballester i el carrer Ferreria i en el cap de cantó entre la Porta de Sant Antoni i el carrer de la Ferreria, de manera que la circulació en el carrer Ferreria es pugui fer de manera alterna en les dues direccions	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè s'adapti la voravia del carrer Travessa den Ballester perquè sigui de fàcil l'accés al pas de vianants per a les persones amb dificultat de mobilitat	TRAMITANT
23/feb	CORT	Proposició perquè es netegi la part de darrera de l'església Santa Eulàlia	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè es netegin els grafitos del carrer den Bosc	TRAMITANT
23/feb	JAUME III	Proposició perquè es netegin els grafitos de l'escultura de'n Joan Miró, al passeig Mallorca	TRAMITANT
23/feb	SA CALATRAVA	Proposició perquè es netegin els grafitos del carrer Portella	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè es netegin els grafitos del carrer Volta den Reus	TRAMITANT
23/feb	CORT	Proposició perquè es torni a il·luminar el ràfec de la teulada de la façana de Cort, amb l'objectiu de ressaltar l'estètica d'un immoble catalogat de BIC	TRAMITANT

ENT.	BARRIADA	TEMA	ESTAT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè es pinti el pas de vianants que hi ha davant el carrer Socors, 10	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè s'arregli el clot del carrer Gerreria, núm. 5	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè s'arregli el paviment del carrer Socors, núm. 9	TRAMITANT
23/feb	SANT NICOLAU	Proposició perquè s'arregli el paviment a la plaça F.Chopin, del carrer Puigdorfila, 2	TRAMITANT
23/feb	JAUME III	Proposició perquè es repinti la senyalització pel bus al paviment, a passeig Mallorca, 14	TRAMITANT
23/feb	MONT-SION	Proposició perquè es retiri el cartel d'obres ubicat a la plaça Pes de sa Palla	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè s'instal·li una estació de Bicipalma a la plaça Sant Francesc	TRAMITANT
23/feb	JAUME III	Proposició perquè es substituïxin els pilons del carrer Can Sales, 3	TRAMITANT
23/feb	SA LLOTJA-BORN	Proposició perquè es substituïxin els pilons del carrer de la Protectora, 6	TRAMITANT
23/feb	SA LLOTJA-BORN	Proposició perquè es netegi la bústia del carrer de la Protectora, 6	TRAMITANT
23/feb	SA LLOTJA-BORN	Proposició perquè s'instal·li una reserva per motos i bicicletes a l'entorn del carrer de la Pau	TRAMITANT
23/feb	SA LLOTJA-BORN	Proposició perquè es netegin diverses senyals de trànsit ubicades al carrer Can Sales, de la Pau i Sant Feliu.	TRAMITANT
23/feb	SA LLOTJA-BORN	Proposició perquè es netegin els grafitis del carrer del vi	TRAMITANT
23/feb	PUIG DE SANT PERE	Proposició perquè es netegi l'element de la xarxa d'aigua potable ubicat a la plaça Porta de Santa Catalina	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè es repari tot el paviment de la plaça Llorenç Bisbal	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè es reposi l'arbre tallat a la plaça Llorenç Bisbal	TRAMITANT
23/feb	EL SINDICAT	Proposició perquè s'insti a la Mesa de l'arbre a convocar una sessió urgent per tractar el tema de la tala de l'arbre a la plaça Llorenç Bisbal	TRAMITANT
23/feb	SANT JAUME	Proposició perquè es soterrin els cables que pengen d'algunes façanes al carrer Baró Santa Maria del sepulcre	TRAMITANT

Visites i reunions

25-ene	Reunió amb regidoria de Participació Ciutadana
26-ene	Coordinació de Districtes
29-ene	Junta municipal Centre
30-ene	Reunió amb membre de l'AVV Sant Jaume a la plaça santa Magdalena

01-feb	Visita del coordinador del Districte, Sr. Navarro, amb la regidora d'Infraestructures, la Sra. Soto, i el coordinador general de l'Àrea d'Infraestructures, Sr. Lemm, a les obres de la plaça Espanya
02-feb	Reunió de coordinació de Districtes.
03-feb	Assistència del coordinador del Districte, Sr. Navarro, a l'acte solidari per la lluita contra el càncer a la platja de Can Pere Antoni.
06-feb	Assistència del coordinador del Districte, Sr. Navarro, a la Comissió de Centre Històric.
06-feb	Visita del coordinador del Districte, Sr. Navarro, al barri de Montision amb una veïnada membre de l'AVV Sa Calatrava-Montision-Santa Clara
06-feb	Assistència del coordinador del Districte, Sr. Navarro, a la Mesa de seguretat i convivència de Seguretat Ciutadana, a la qual assistiren el DG de civisme, el Sr. Serra, membres del cos nacional de Policia, de la policia local i diverses associacions de veïnats.
07-feb	Reunió i visita del coordinador del Districte, Sr. Navarro, amb una veïnada del barri de Puig de Sant Pere.
11-feb	Assistència a la Rua del coordinador del Districte, Sr. Navarro, amb la regidora de Participació Ciutadana, la Sr. Roca, i la DG de Participació, la Sra. Díaz.
14-feb	Visita del coordinador del Districte, el Sr. Navarro, al carrer Caputxins per informar als comerciants que dia 20 de febrer es tallarà el carrer a causa de les obres de plaça Espanya.
15-feb	Visita als comerciants de la plaça Mayor, carrer Jaume II i plaça del Mercat, amb la regidora de 'Àrea delegada d'Economia, Comerç, Autònoms, Sanitat, Consum, Mercats i Fires, la Sra. Ferrer i el DG d'Economia i Comerç, el Sr. Fuster, i el DG de coordinació territorial, el Sr. Iglesias
16-feb	Reunió del coordinador del Districte, Sr. Navarro, amb la DG de Palma Activa, la Sra. Carmen Aguiló
19-feb	Reunió i visita del coordinador del Districte, Sr. Navarro, al barri d'El Sindicat, amb una veïnada de la plaça Josep M. Quadrado.
	Reunió i visita al barri de La Seu del coordinador del Districte, Sr. Navarro, amb el president de l'AV La Seu, el Sr. Clar.
20-feb	Assistència del coordinador del Districte, Sr. Navarro, a la Comissió de Centre Històric.
	Reunió del coordinador del Districte, Sr. Navarro, amb l'Associació Hotelera de Palma.
21-feb	Reunió del coordinador del Districte, Sr. Navarro, amb el cap de gabinet de presidència d'EMAYA, el Sr. Sunyer.
22-feb	Reunió del coordinador del Districte, Sr. Navarro, amb la presidenta de l'AV Sant Jaume, la Sra. De la Vega
	Assistència del coordinador del Districte, Sr. Navarro, a l'estrena de l'obra de Teatre Xesc Forteza
23-feb	Reunió de coordinació de Districtes.

3. Sobre la taula. Proposició del Grup Municipal MÉS per Palma relativa a les faroles del barri el Sindicat

Les faroles que es troben a l'Avinguda Gabriel Alomar (entre l'Escola Graduada i Porta des Camp) són molt altes i il·luminen les vies per on circulen els cotxes, però les voreres i les zones per a vianants queden molt fosques, ja que la llum queda tapada pels arbres. Això crea inseguretat en els veïnats i veïnades.

El Grup Municipal de MÉS per Palma d'acord amb l'establert a l'article 4 del Reglament Orgànic de Districtes de Palma presenta la següent

PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Centre insta a l'equip de govern a:

1. *Prioritzar el canvi de* les faroles actuals de l'Avinguda Gabriel Alomar (entre l'Escola Graduada i Porta des Camp) per un sistema de llums amb punts més baixos, de manera que també quedin il·luminades les zones destinades als vianants.

S'aprova per unanimitat amb la modificació de “canviar...” per “Prioritzat el canvi de...”

4. Sobre la taula. Proposició del Grup Municipal VOX PALMA relativa a les faroles del carrer dels Desamparats

En el Carrer Dels Desamparats, situado en el barrio de El Sindicat, de manera reiterada, se apagan las luces de las farolas de dicha calle, quedando totalmente a oscuras.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a que se ponga solución a esta problemática con la luz de las farolas, para que estas puedan alumbrar de manera permanente durante las horas que no haya luz natural.

Es retira de l'ordre del dia.

5. Sobre la taula. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a substitució de les senyalitzacions de les rutes saludables

Des de que és va iniciar a Palma el projecte de rutes saludables, liderat des de la Conselleria de Salut del Govern de les Illes Balears i amb la promoció i estreta col·laboració de l'Àrea de Salut del Ajuntament de Palma, s'instal·laren una sèrie de senyalitzacions al sòl de moltes voreres de Ciutat, per indicar que aquell tram del carrer, formava part de la xarxa de rutes saludables, que neixen des dels diferents centres de salut.

Aquestes senyalitzacions, però, en format de platines metàl·liques circulars que inclouen l'icona d'un vianant, és troben en molt mal estat o be han desaparegut del tot i sols en queda l'esquerda.

És el cas que il·lustren les fotografies adjuntes, on podem comprovar com les senyalitzacions de la ruta saludable del centre de salut Valldergent, al seu pas pel Passeig Mallorca, ja no existeixen.

Les rutes saludables, es dissenyen des dels centres de salut i amb participació de les entitats cíviques arrelades al barri, amb la finalitat de servir com a eina per la millora de la socialització entre els veïnats, la pràctica de l'activitat física en grup i la potenciació del teixit social de la barriada, millorant d'aquesta manera, la salut de tota la comunitat.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de Palma, els grups municipals presenta la següent,

PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Centre, insta a l'equip de govern a reposar les senyalitzacions de les diferents rutes saludables de Palma, per tal d'identificar-les i ser un reclam per a promoure l'activitat física de la ciutadania de Palma

S'aprova per unanimitat, afegint després de "rutes saludables" "que discorre pel Passeig Mallorca".

6. Sobre la taula. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa als desperfectes dels escocells de:

a. plaça de Sant Antoni.

A la plaça de Sant Antoni hi ha un escocell amb greus deficiències i amb moltes rajoles trencades.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de Palma, els grups municipals presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte de Centre insta a l'equip de govern a arreglar les deficiències de la plaça de Sant Antoni.

Aprovat per unanimitat.

b. carrer Fra Francesc Cantarellas

Al carrer Fra Francesc Cantarellas davant col·legi Sant Agusti, gran quantitat d'escocells estan en mal estat

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de Palma, els grups municipals presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte de Centre insta a l'equip de govern a reparar tots els escocells del carrer Fra Francesc Cantarellas.

Queda sobre la taula.

7. Sobre la taula. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa al manteniment dels iglús com a refugis per a les colònies felines a Palma

El passat dia 8 de gener de 2024, els voluntaris de les colònies felines de l'estadi Balear i de la barriada de Canamunt, van rebre una informació de l'Ajuntament de Palma, comunicant la retirada dels iglús com a refugis per a les colònies felines i la seva substitució per altres tipologies de refugis, que no semblen del tot adequats per a colònies felines de gran mida.

La ciutat de Palma va ser pionera en la reutilització dels antics contenidors de vidre, en forma de campana, que van ser decorats i adaptats com a refugis per a les colònies felines i que s'han convertit en un símbol, a cada una de les deu barriades on estan ubicats.

Palma a més, va ser pionera en l'aposta d'aquesta tipologia de refugis que han imitat altres ciutats espanyoles com Yecla, Orihuela, Pamplona, Calafell o Osca i que estan sota la responsabilitat de les voluntàries i voluntaris de les colònies felines, que amb la seva solidaritat i dedicació, s'esforcen a diari, per mantenir en les millors condicions sanitàries, aquests refugis a Ciutat.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Centre insta al equip de govern a mantenir els deus refugis a les colònies felines.

S'aprova per 26 vots a favor (PP, PSIB-PSOE, MÉS per Palma i Grup Mixt) i 6 vots en contra (VOX PALMA), eliminant "i instal·lar-ne de nous, allà on encara no n'hi ha.", d'acord amb el criteri del vot ponderat.

8. Sobre la taula. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa substitució dels arbres de Passeig Mallorca

Al passeig Mallorca, a l'altura de la cruïlla amb el carrer Jaume de Santacília es troben dos escocells amb dues soques d'arbres des de fa mesos.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de Palma, els grups municipals presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Centre, insta a l'equip de govern a retirar les soques i reposar els arbres a cada un dels escocells del Passeig Mallorca a l'altura de la cruïlla amb el carrer Jaume de Santacília.

Queda sobre la taula.

9. Proposició del Grup Municipal MÉS per Palma relativa a les molèsties ocasionades als veïnats de Canamunt pel tall de carrer Travessa d'en Ballester

El tall del carrer Travessa d'en Ballester a la barriada de Canamunt d'ençà d'unes setmanes ocasiona moltes molèsties al barri. El carrer es va tallar de forma provisional a causa d'uns possibles despreniments de la façana de l'edifici ubicat al número 14. No tenim informació de la durada del tall del carrer ni tampoc de les possibles accions dutes a terme per part de l'Ajuntament per solucionar el problema.

Pensam que la solució ha de ser imminent davant les queixes veïnals, i que aquest fet no es pot allargar més en el temps. També s'ha de tenir en compte que el tall del carrer ha creat molts de problemes als comerços propers i que el fet ja és insostenible per part dels mateixos.

A més, aquest tram de la barriada és un eix important de la mateixa, on el trànsit rodat és elevat en el dia a dia. Per tant, després del tall del carrer hi conflueixen els cotxes que provenen de la plaça del Mercadal i els que provenen de la Porta de Sant Antoni, i això provoca greus perjudicis als veïnats del barri, que sovint han de fer una gran volta Antoni Maura, la plaça de la Reina i el carrer Colom per accedir al seu pàrquing. Mentre aquest carrer estigui tallat, l'Ajuntament ha de posar en marxa mesures de regulació del trànsit,, amb la instal·lació de semàfors provisionals en el cap de cantó entre Travessa d'en Ballester i el carrer Ferreria i en el cap de cantó entre la Porta de Sant Antoni i el carrer de la Ferreria, de manera que la circulació per aquest carrer es pugui fer de manera alterna en les dues direccions.

El Grup Municipal de MÉS per Palma d'acord amb l'establert a l'article 4 del Reglament Orgànic de Districtes de Palma presenta la següent

PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Centre insta a l'equip de govern a:

1. Cercar una solució *de forma urgent* tenint en compte els problemes de mobilitat exposats creats pel tall del carrer, però alhora garantint la seguretat dels vianants.
2. Posar en marxa una unitat d'execució per solucionar els problemes dels despreniments en el cas que la propietat no hi posi un remei immediat.
3. *Valorar la instal·lació de* semàfors provisionals en el cap de cantó entre Travessa d'en Ballester i el carrer Ferreria i en el cap de cantó entre la Porta de Sant Antoni i el carrer de la Ferreria, de manera que la circulació en el carrer Ferreria es pugui fer de manera alterna en les dues direccions

S'aprova per unanimitat substituint al punt 1 "immediata" per "de forma urgent" i al punt 3 substituir "Instal·lar" per "Valorar la instal·lació de".

10. Proposició del Grup Municipal MÉS per Palma relativa a la neteja amb aigua de la plaça Berenguer de Palou, al barri de la plaça Patins

Els pares i mares que duen els infants al CEIP Aina Moll ens han fet arribar que l'empresa pública EMAYA sovint fa una neteja amb aigua a pressió de la plaça Berenguer de Palou, al barri de la plaça Patins, a les 16.00 hores, coincidint amb la sortida dels alumnes de les activitats extraescolars. A aquesta hora la plaça Berenguer de Palou és un espai molt concorregut per les famílies i pels infants, ja que compta amb diferents jocs infantils. El fet que la plaça estigui banyada fa que els dies en què es fa la neteja sigui un problema i demanen si EMAYA pot canviar l'horari en què fa aquesta operació.

D'altra banda sabem que el dimarts és el dia que hi ha el Mercat Ecològic fins a les 14.00 h del migdia i entenem que la neteja sia necessària, però s'ha de cercar una solució tenint en compte totes les circumstàncies.

El Grup Municipal de MÉS per Palma d'acord amb l'establert a l'article 4 del Reglament Orgànic de Districtes de Palma presenta la següent

PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Centre insta a l'equip de govern a:

1. Que es dugui a terme la neteja en sec de la plaça Berenguer de Palou el dimarts, després de la finalització del Mercat Ecològic, a partir de les 14.00 h.
2. Respecte de la resta de dies de la setmana, la neteja es pot realitzar amb aigua a pressió, però proposam que sia en la franja horària matinal, per així no coincidir amb la sortida dels infants del CEIP Aina Moll.

Queda sobre la taula.

11. Proposició del Grup Municipal VOX PAMA relativa a il·luminar el ràfec de la teulada de la façana de Cort

El alero del tejado de la fachada del Ayuntamiento se encuentra, actualmente, sin iluminación (imagen 2). Los residentes de la zona, demandan que se vuelva a iluminar como estaba anteriormente (imagen 1), ya que es un edificio catalogado como BIC y dicha iluminación resalta la estética del mismo.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a que se vuelva a iluminar el alero del tejado de la fachada de Cort, con el objetivo de resaltar aún más la estética de un edificio emblemático catalogado como BIC.

S'aprova per unanimitat la següent transaccional: "La Junta Municipal del Distrito Centro insta al equipo de gobierno a tener en cuenta el proyecto de mejora la iluminación del alero de la fachada de Cort, con el objetivo de resaltar aún más la estética de un edificio emblemático catalogado como BIC.

12. Proposició del Grup Municipal VOX PAMA relativa a les pintades vandàliques:

a. Portella, 4

En el Carrer de la Portella, a la altura del número 4, nos encontramos con una cantidad importante de pintadas vandálicas (grafitis), en la fachada de uno de los edificios que allí se sitúan, lo que da una imagen de dejadez y abandono en el mantenimiento del patrimonio inmobiliario de nuestro centro histórico.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a la retirada y limpieza de las pintadas vandálicas (grafitis) que afean la fachada del edificio que se ubica en la localización anteriormente especificada.

S'aprova per unanimitat.

b. D'en Bosc, 1

En la calle d'en Bosc, a la altura del número 1, nos encontramos con una gran cantidad de pintadas vandálicas (grafitis), en las fachadas de las casas que se ubican en dicha calle. Estos actos incívicos dan una muy mala imagen de la zona, tanto de los residentes como de cara a los turistas, al ser una zona céntrica y turística.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a la retirada de las pintadas vandálicas que inundan las fachadas de las viviendas de la calle d'en Bosc y que tan mala e incívica imagen dan de la zona.

S'aprova per unanimitat.

c. Volta d'en Reus intersecció carrer Sindicat

En la calle Volta d'en Reus, intersección con Calle Sindicato, nos encontramos con las paredes llenas de pintadas vandálicas, lo cual da una mala imagen, además de una sensación de dejadez en una zona muy transitada por residentes y turistas.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a que proceda, con carácter urgente, a la limpieza por parte de operarios de Emaya, de las pintadas vandálicas, que tan mala imagen dan de una zona céntrica y transitada de la ciudad.

S'aprova per unanimitat.

d. Can Savellà

En la parte trasera de la Iglesia de Santa Eulàlia, concretamente en la calle de Can Savellà, se aprecian pintadas vandálicas (grafitis), lo que da una mala imagen de una zona céntrica y turística.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a la limpieza y retirada, con carácter urgente, de las pintadas vandálicas del ábside iglesia de Santa Eulàlia, que tan mala imagen dan del patrimonio arquitectónico de la zona.

S'aprova per unanimitat.

e. Escultura Passeig Mallorca, 14

En el Paseo Mallorca, a la altura del número 14, aproximadamente, se encuentra una escultura que, a día de hoy, se encuentra en estado de abandono, al estar vandalizada con pintadas y pegatinas. Además, no cuenta con ninguna placa identificativa sobre la autoría de la obra, al contrario de lo que ocurre con la escultura de Joan Miró (Personnage), que se sitúa al principio de la calle Jaume III.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a mejorar el estado de conservación de la escultura, mediante la retirada de las pintadas vandálicas y las pegatinas que tiene, además de la incorporación de una placa identificativa de la autoría de la obra, tal y como hay en otras esculturas de la ciudad.

Queda sobre la taula.

13. Proposició del Grup Municipal VOX PALMA relativa a la repintada de:

a. Pas zebra carrer Socors, 10

En la calle Socors, a la altura del número 10 y justo enfrente de la Plaza del Pes de la Palla, se sitúa un paso de cebra que, actualmente, se encuentra con las líneas borradas, con lo cual los conductores no se pueden percatar de la presencia de dicho paso y dificultando a los transeúntes poder cruzar la calle con preferencia y seguridad.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a pintar, de manera inmediata, las líneas del paso de cebra que se sitúa en el número 10 de la Calle Socors, justo enfrente de la Plaza del Pes de la Palla y que actualmente se encuentran borradas, dificultando a los transeúntes poder cruzar la calle con preferencia y seguridad.

S'aprova per unanimitat.

b. Parada bus Passeig Mallorca, 14

En la parada de bus, situada a la altura del número 14 del Paseo Mallorca, podemos apreciar que las líneas que delimitan la zona de subida y bajada de los usuarios al servicio público de transporte, se encuentran despintadas, con lo cual visualmente es imperceptible.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a repintar las líneas que delimitan la zona de la parada de autobús, ubicada a la altura del número 14 del Paseo Mallorca, con el objetivo que ésta sea mucho más visual para los conductores y usuarios del servicio público de transporte.

Queda sobre la taula.

14. Proposició del Grup Municipal VOX PALMA relativa a adequació voravia pas zebra situat en la intersecció de Travessia d'en Ballester i carrer Senyal del Peix

En la intersección entre Travessia d'en Ballester y el carrer del Senyal del Peix, nos encontramos con un paso de cebra que no es accesible para personas de movilidad reducida, especialmente aquellos que van con silla de ruedas, ya que uno de los bordillos de la acera, no está adecuado para permitir la accesibilidad de dichas personas.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a que adecue el bordillo de una de las aceras que dan acceso al paso de cebra situado en la intersección de Travessia d'en Ballester y carrer Senyal del Peix, para que sea accesible a personas con movilidad reducida, especialmente aquellos que van con silla de ruedas.

S'aprova per unanimitat.

15. Proposició del Grup Municipal VOX PALMA relativa a la retirada del cartell a la plaça que conflueixen els carrers Ramon Llull, Temple, Sol i Pelleteria

En la plaza en la que confluyen las calles Ramón Llull, del Temple, del Sol y la Pelleteria, en la cual hay una estatua de Jafuda Cresques, hay un cartel municipal que ya se encuentra desfasado y debería ser retirado, ya que da una imagen no muy apropiada de la plaza.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a retirar el cartel que se ubica en la plaza, ya que ha quedado totalmente desfasado, debido a que las obras que anuncia ya han finalizado.

Es retirada de l'ordre del dia.

16. Proposició del Grup Municipal VOX PALMA relativa a desperfectes paviment:

a. Gerreria, 5

En la calle Gerreria, a la altura del número 5, nos encontramos con desperfectos en el firme, que constituyen un riesgo potencial de accidente de ciclistas y usuarios de motocicletas de baja cilindrada.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a arreglar los desperfectos que se aprecian en el firme de la calle Gerreria, a la altura del número 5 y que pueden constituir un riesgo alto de caída y accidente por parte de ciclistas y conductores de motocicletas de baja cilindrada.

S'aprova per unanimitat.

b. Puigdorfilá, 2

En la Plaza Frederic Chopin, justo a la altura del número 2 de la calle Can Puigdorfilá, nos encontramos con pequeños socavones entre el embaldosado, lo cual entraña riesgo de caídas y de lesiones entre los residentes y transeúntes de la zona.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a reparar los desperfectos sobre el embaldosado de la plaza, cuyos pequeños socavones en el mismo pueden provocar torceduras y caídas entre residentes y transeúntes de la zona.

S'aprova per unanimitat.

c. Socors, 9.

En la calle Socors, a la altura del número 10 y justo enfrente de la Plaza del Pes de la Palla, se sitúa un paso de cebra que, actualmente, se encuentra con las líneas borradas,

con lo cual los conductores no se pueden percatar de la presencia de dicho paso y dificultando a los transeúntes poder cruzar la calle con preferencia y seguridad.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

PROPOSICIÓN:

La Junta Municipal del Distrito de Centro insta al equipo de Gobierno a pintar, de manera inmediata, las líneas del paso de cebra que se sitúa en el número 10 de la Calle Socors, justo enfrente de la Plaza del Pes de la Palla y que actualmente se encuentran borradas, dificultando a los transeúntes poder cruzar la calle con preferencia y seguridad.

S'aprova per unanimitat.

17. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a cables del carrer Baró Santa Maria del Sepulcre

Al carrer Baró de Santa Maria del Sepulcre, a l'altura del número 3 existeix una instal·lació de cables adossats a la façana de varis edificis del carrer.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Centre insta l'equip de govern a *instar a les empreses responsables* al soterrament dels cables volants del carrer Baró Santa Maria del Sepulcre

S'aprova per unanimitat, substituint "procedir" per "instar a les empreses responsables".

18. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a retirada de pintades vandàliques al carrer del Vi

Al carrer del vi hi ha vàries pintades vandàliques.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Centre insta l'equip de govern a retirar les pintades vandàliques del carrer del vi.

S'aprova per unanimitat.

19. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a sembra d'un nou arbre a la plaça Llorenç Bisbal

A la Plaça Llorenç Bisbal, fa unes setmanes que es va talar un arbre sense cap explicació als veïns de la zona.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Centre, insta l'equip de govern a la sembra d'un nou arbre al escocell de la Plaça Llorenç Bisbal.

2. La Junta Municipal del Districte Centre, insta l'equip de govern a la convocatòria immediata de la Mesa del Arbre.

Queda sobre la taula.

20. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a substitució de pilons al carrer:

a. Protectora

Al carrer de la Protectora a l'altura del número 6 existeix una filera de pilons deteriorats. A més, hi ha també una bústia de Correus, pintada.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Centre insta l'equip de govern a procedir a la substitució dels pilons deteriorats per uns de nous.

2. La Junta Municipal del Districte Centre insta l'equip de govern a netejar les pintades de la bústia de Correus.

Queda sobre la taula.

b. Can Sales

Al carrer de Can Sales, a l'altura del número 3, existeix una filera de pilons antics i deteriorats.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Centre insta l'equip de govern a procedir a la substitució dels pilons deteriorats, per uns de nous.

Queda sobre la taula.

21. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a instal·lació d'estacions de BiciPalma

A l'any 2022 es va estrenar el nou BiciPalma, una inversió de 2,5M€ que va ser possible gràcies als fons Next Generation de la Unió Europea i que va permetre renovar per complet tot el sistema de préstec de bicicleta pública que Palma tenia en marxa des del any 2011.

El nou BiciPalma es va estrenar en dues fases, arribant a instal·lar setanta estacions amb 800 bicicletes de les que el 30% eren elèctriques per tal de permetre arribar a barriades més enllà de la Via de Cintura (Ma-20). Després d'un any de la seva posada en marxa, el sistema compta ja amb més de 13.000 usuaris.

El sistema però, no pot parar de créixer tant en nombre de flota, com en nombre d'unitats de bicicletes elèctriques i, sobretot, en l'increment de més personal tant de manteniment, com d'operacions, ja que els recursos humans actuals no estan equilibrats a la quantitat d'usuaris actuals del servei, qüestió que genera, ara per ara, la manca de presència de bicicletes a les estacions, especialment en hores punta.

Ara toca seguir amb la fase 3 i es fa necessària que aquesta ampliació arribi fins a la Plaça Sant Francesc, del Districte Centre.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Centre insta l'equip de govern a instal·lar una estació de BiciPalma a la Plaça Sant Francesc.

Queda sobre la taula.

22. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a millora del paviment a la plaça Llorenç Bisbal

A la Plaça Llorenç Bisbal, fa unes setmanes que es va talar un arbre sense cap explicació als veïns de la zona.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Centre, insta l'equip de govern a la sembra d'un nou arbre al escocell de la Plaça Llorenç Bisbal.

2. La Junta Municipal del Districte Centre, insta l'equip de govern a la convocatòria immediata de la Mesa del Arbre.

S'aprova per unanimitat.

23. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a neteja d'un element propietat d'EMAYA

A la Plaça de la Porta de Santa Catalina hi ha un element de la xarxa d'aigua potable, propietat d'EMAYA, en avançat estat de deteriorament i vandalitzat.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Centre insta l'equip de govern a procedir a la neteja i reparació d'aquest element citat a l'exposició de motius.

Queda sobre la taula.

24. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a substitució senyals de trànsit al carrer Can Sales

Diferents senyals de trànsit del entorn del carrer de la Pau, Sant Feliu i Can Sales apareixen vandalitzades.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

La Junta Municipal del Districte Centre insta l'equip de govern a netejar el màstil de les senyals vandalitzades i a substituir per noves senyals.

Queda sobre la taula.

25. Proposició del Grup Municipal PSIB-PSOE relativa a senyalització d'una reserva per a motocicletes i bicicletes al carrer de la Pau

Al carrer de la Pau existeix una gran aglomeració de motocicletes sense cap tipus d'ordenació i també és habitual trobar un nombrós conjunt de bicicletes. Aquesta qüestió implica la necessitat de senyalitzar en aquell indret o en el seu entorn, una reserva per a motocicletes i una reserva per a bicicletes.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

PROPOSICIÓ

1. La Junta Municipal del Districte Centre insta l'equip de govern a senyalitzar una reserva per a motocicletes i per a bicicletes, al entorn del Carrer de la Pau.

Queda sobre la taula.

26. Torn obert de paraula. No se'n formulen.

La presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretaria, estenc aquesta acta.

La secretaria

Vist i plau
La presidenta

Francisca Marcús Alemany

M. Mercedes Celeste Palmero